

# Styrelsemöte OK Borgen 2025-03-10

Närvarande: Sten Johansson ordförande, Jan Karlsson, Björn Johansson, Linda Sundqvist sekreterare, Leif Pettersson, Ralph Jansson och Thomas Jansson

Anmält förhinder: Martin Linderstad

## § 17 Öppnande

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

## § 18 Dagordning

Dagordningen godkändes.

## § 19 Protokolljustering

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

## § 20 Konstitution

Styrelsen utser följande:

Jan Karlsson till vice ordförande

Linda Sundqvist till sekreterare

Björn Johansson till kassör

Till firmatecknare att var för sig handha Nordea konto 18272707 och plusgiro 57 76 68-7 utses ordförande Sten Johansson 451030-1451 och kassör Björn Johansson 830803-1452.

## § 21 Verksamhetsrapport.

OK Borgen har genomfört årsmöte med 12 deltagare. Björn Johansson representerade OK Borgen och Sten Johansson var ordförande vid UOF:s årsmöte. Vasaloppsveckan har genomförts med 16 starter från klubben. Några starter har även skett vid nationella tävlingar. Papperskartan för Hittaut är inskickad för formgivning inför tryck. Björn håller på att rita karta över Örbyhus.

## § 22 Ekonomi

Ekonomi är fortsatt god.

Kassören Björn Johansson avlade följande rapport:

Skoterfonden	16 044
Arne Wennbergs minne	107 591
Plusgiro	345 124

## § 23 Årsmöte Tobo Folkets Husförening 25 mars

Björn utses till representant för klubben vid Tobo Folkets Hus årsmöte.

## § 24 Upplands skidförbunds ting maj

Jan och eventuellt även Sten kommer att närvara. Fler får gärna delta.

## § 25 Elljusbanan och fordonen

Dragkroken behöver fortfarande åtgärdas. Handtagsvärmen fungerar inte på fyrhjulingen. Virket och gaveln ska transporteras bort.

## § 26 Kommande verksamhet

Hittaut startar 1 maj. Vårens träningsorienteringar tillsammans med Tierps SOK kommer att genomföras under april och maj, några datum för Tierps träningar finns inte i nuläget. Klubbmästerskapet i orientering

ska genomföras juni med OK Borgen som banläggare. Vi planerar att genomföra något i stil med terrängserie med löpning under hösten.

§ 27 Övriga frågor

Pokalerna har tyvärr rasat i backen och blivit buckliga då hyllan släppte från väggen. Frågan väcktes om vad vi ska göra med dessa. De går inte att reparera.

§ 28 Nästa möte

Nästa styrelsemöte bestämdes till måndagen den 12 maj 2025 kl. 18:30.

§ 29 Avslutning

Ordförande avslutade mötet.

Sekreterare:

Ordförande:

\_\_\_\_\_  
Linda Sundqvist

\_\_\_\_\_  
Sten Johansson